

今年30岁的阿娇(钟欣桐)早早有了剩女危机意识，但明星的特殊身份让她很难觅得良人，于是阿娇突发奇想，要来个“网上征婚”。征婚条件如下：五官端正、样貌不能讨厌、没有不良嗜好、孝顺父母、有经济基础、能照顾到我及家人、绝不能打女人、年纪小我一点可以接受，但上进心一定要有。如此娇俏的大美女征婚，男士们应该趋之若鹜吧，可网友的普遍反应却是——阿娇敢嫁，我也不敢娶呀！

撰文 见习记者 刘一诺

谁敢金屋藏“娇”

30岁阿娇网上征婚 网友连称“不敢娶”

阿娇征婚 求包容，接受姐弟恋

入行前，阿娇曾为自己定下25岁结婚的梦想，然而走上星途之后，她的“桃花运”反而不济，公开承认过的男友也只有陈冠希一个。眼看到了三十而立的年纪，阿娇“恨嫁”的心情也越发强烈。近日她向媒体透露，“去年12月表姐出嫁，是我首次当伴娘，婚礼大小事务由我一手策划。”由此她幻想自己也能有个完美婚礼：“为了能穿上一袭白色拖尾婚纱步入教堂，我会选择在外地举行婚礼，一个像王子公主般的童话式婚礼。”

“现在觉得理想结婚年龄是35岁，40岁是我最后的底线，虽然好想遇到理想老公，但工作关系影响，连普通认识个男孩都要有所避忌！”30岁的阿娇笑称自己是“中女”，面对媒

乐圈严重的“剩女危机”，阿娇虽然心急要找合乎自己条件的理想丈夫，但理想跟“现实”的情况差距实在太大，再加上艺人的特殊身份，更加难嫁。“我就来个忽发奇想来个‘网上征婚’！征婚条件如下：五官端正、样貌不能讨厌、没有不良嗜好、孝顺父母、有经济基础、能照顾到我及家人、绝不能打女人、年纪小我一点可以接受，但上进心一定要有。我也不算太贪心吧！”

阿娇也认真地表示：只希望未来男友可以迁就照顾自己，甚至姐弟恋也可以接受，也可以接受有文化差别的内地人，毕竟内地市场比香港大得多。阿娇还说：“我承认自己是没有安全感的女人，要做我的另一半，需要很迁就我，令我没有后顾之忧，能够照顾到我和家人，我才能放心将整个人生托付给他。”



网友却步 不敢娶，也没钱娶

阿娇网上征婚的消息一出，网友议论纷纷，粉丝们希望她能走出“艳照门”阴影重新找到幸福。从阿娇的征婚条件来看，是要找个传统意义上的好男人了，那么男人们敢娶阿娇吗？虽然网友们反应不一，但大都是望而却步，表示“心有余而力不足”——“阿娇是名人，

我们作为小老百姓，谁娶得起啊？”“我就是一普通人，要是把阿娇娶回家了，就等于全世界都知道我了，太可怕。”也有一部分网友认为，“艳照门”会导致阿娇择偶困难——“虽然阿娇‘很傻很天真’，但是没有很大肚量的男人，应该是不会轻易接受她的吧，这是现实。”也有网友不介意阿娇这些绯闻，但依然表示：“我很想娶她，不过我实在没钱。”

袁莉“透视” 伊能静害的？

女星袁莉因为一袭性感透视装而成为昨晚华表奖红毯上的绝对焦点，也成为了网友热议的对象。面对板砖与鲜花齐飞的评论，袁莉昨天更新微博，对网友几万条评论，态度淡定。而更难得的是，袁莉还十分仗义，她始终没有说出穿这件礼服其实是伊能静帮她挑的。

袁莉淡定 有些人大胆小！

出位的黑色蕾丝镂空礼服让所有人惊叹于袁莉的大胆，颁奖礼后，袁莉的微博粉丝猛增至45万余人，很多人谴责袁莉穿着过于暴露，也有人开玩笑说：“姐，你真的Hold住。”昨天凌晨，袁莉在微博中回应：“不是我太胆大，是有些人太胆小！没什么好后悔的，试衣服时灯光太暗，但我要感谢这阴差阳错借给我的勇气，也许这件衣服不是最适合我的，但能hold住这件衣服的也不多！so, what！”言语霸气十足。到了下午，袁莉又发了一条微博：“不过很快我有很好的心理素质，起码这是我自己的要求！平常人之间都会说三道四，更何况公众人物。说好的，我不喜，恶毒攻击的，我不怒，看你们我怎么有一种看小孩子们叽喳的心态！乖，骂累了，就歇会儿，喝口水去！”昨天，记者试图通过经纪人采访袁莉，但经纪人冯杏告知，因为袁莉不想让大家觉得她是在炒作，所以暂时不接受采访，希望大家理解。

伊能静愧疚 让他们骂我好了！

据悉，其实袁莉这身惹出风波的礼服是伊能静挑的。袁莉经纪人冯杏透露，“袁莉当晚挑选这件衣服是伊能静的主意，当袁莉把三件不同款式、不同颜色的备用晚礼服分别换上之后，伊能静独赞这件黑色镂空装。”当袁莉走完红毯后，意识到强光下她的礼服十分出位，伊能静充满愧疚地对袁莉说，“如果有负面评论的话，让他们骂我好了，是我让你做出了这个选择。”尽管顶着巨大压力，但袁莉却并未“出卖”伊能静。而伊能静也转载了袁莉的微博，对于自己建议袁莉穿这件引发热议的透视装，伊能静反而鼓励她：“认识袁小莉就会知道，她的身体里藏了一个倔强可爱的小萝莉，非常少女的单纯和简单。我觉得衣服很美，国际架势，而且也只有她能驾驭得这么性感高贵。袁小莉！你乖！我们都爱你的真性情！”这件衣服的设计师叶明子也在微博中发言力挺袁莉，认为她穿得美极了。

快报记者 沈梅

舒淇 自曝“分手短信”

舒淇情路一向崎岖，近日突然在微博上传一张写着“对不起，我们分手吧”的短信，这是谁发给她的？

今年35岁的舒淇虽然不乏追求者，身边更出现过不少绯闻男友，但真命天子却未见出现。早前传出她和王力宏旧情复燃，但她否认恋情，其实过去她对感情生活一直很低调，即使拍拖也没有刻意公开男友身份。但她近日在微博上传一张写着“对不起，我们分手吧”的短信，莫非恋情还没曝光已结束？仔细一看，原来是分手短信发错人，舒淇将计就计回应：“为什么？我又没做错什么？”对方这才发现乌龙，赶紧更正及道歉。不过舒淇将这段短信公开，等于间接将自己的电话号码告知对方，做艺人还是要留个心眼呀！

王文

刘若英： 公婆是退休教师



自刘若英与老公钟石低调结婚后，外界对钟先生的身份有诸多猜测，前天刘若英在其新浪微博上澄清老公不是富商也不是富二代。刘若英在微博中称，老公钟先生不是富商，也非富二代，“父母做了一辈子的老师，已退休。”“奶茶”还希望大家不要再以讹传讹，否则富商不成，成了“身负重伤”。其实此前刘若英的“媒人”滕华弢就称“钟石不是富二代，身家也没10亿，工作仅是和金融沾边。奶茶不算嫁入豪门。他与奶茶的年龄差距也只有2岁，奶茶没有奉子成婚。”程兴家

吴彦祖 开微博挺“虞姬”



吴彦祖和杜鹃

昨天，吴彦祖在新浪开通微博，第一件事便是开腔为“虞姬”杜鹃鸣不平。近日《王的盛宴》中虞姬的扮演者杜鹃在象山影视城首次亮相，她的亮相令媒体和网友都很失望，都觉得这个虞姬不够美。而在《王的盛宴》中扮演项羽的吴彦祖则表示支持杜鹃，并称杜鹃是他心目中的虞姬。他在微博中写道：“很不好意思！第一次见到传媒就让你看到他们冷酷无情的一面，别理他们！最重要的是你是我心目中的虞姬！”——项羽。程兴家

金逸国际电影城

大观店

《源代码》 09:50 12:40 13:35 15:30 17:25 18:05 18:20 19:20 20:00

《巴黎宝贝》 12:00 13:50 15:40 17:25 19:10 21:00

《赛车总动员2》 10:40 13:00 15:15 17:30 20:00 22:15

明发店

《源代码》 12:30 16:00 16:50 20:30 21:10

《巴黎宝贝》 14:20 18:00 20:30 20:10 22:00 23:30

《赛车总动员2》 10:10 13:10 14:30 17:30 18:00 18:30 22:00

《哈利波特与死亡圣器(下)》、《变形金刚3》、《无价之宝》、《蓝精灵3》、《女巫季节》同场热映中。以店堂公告为准。

官方网站：www.jycinemas.com

订票电话：025-58780033

商务合作：滨江区江南大道1号明发商业广场 邮箱：b1230515@xici.net

热线电话：025-58100001

广告合作：025-58100001

周日、周三半价 免费停车 欢迎光临